

ご加入者の皆様へ

2016年10月

大和証券投資信託委託株式会社

「DCダイワ・ターゲットイヤー2020」目論見書（2016年9月10日付）の
一部記載の訂正について

拝啓 毎々、格別のお引立てにあずかり厚く御礼申し上げます。

さて、「DCダイワ・ターゲットイヤー2020」の目論見書（2016年9月10日付）の一部に記載の誤りがございました。

誠に恐縮ではございますが、訂正箇所について下記の通りお読み替えをお願い申し上げます。

なお、この訂正は基準価額に影響を及ぼすものではありません。

今後は、このようなことがなきよう、細心の注意を払い、再発防止に取り組んでまいります。

何卒、今後とも一層のご愛顧を賜りますよう、お願い申し上げます。

敬具

記

訂正箇所（下線部が訂正部分です。）

交付目論見書2ページおよび請求目論見書6ページ
＜2016年6月時点の基本配分比率＞

誤	わが国の株式	海外の株式	わが国のリート	海外のリート	わが国の債券	海外の債券
	<u>14%</u>	<u>10%</u>	5%	5%	<u>45%</u>	<u>21%</u>
正	わが国の株式	海外の株式	わが国のリート	海外のリート	わが国の債券	海外の債券
	<u>13%</u>	<u>9%</u>	5%	5%	<u>48%</u>	<u>20%</u>

以上

お問い合わせ先:

当書面に関するお問い合わせは、弊社コールセンター(電話番号:0120-106212(営業日の9:00~17:00))までお願いいたします。